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股票软件如何看应付预收应收预付－应收与应付，预收与
预付之间怎么去区别？-股识吧

一、如何确定应收,应付,预付账款的金额

1、应收账款总账的借方为3000元,明细分类账户借方3400元,贷方400元：
借：应收账款 400 贷：应付账款 400 收多了别人的钱，应退还给对方
应收账款借方余额为3400，应付账款贷方余额为400；
2、预付账款总账借方为2000元,明细分类账借方金额2600,贷方600： 借：预付账款
600 贷：应付账款 600 收多了别人的货，应补付价款
预付账款借方余额为2600，应付账款贷方余额600；
3、预收账款总账贷方2000元,明细分类账借方金额为300元,贷方2300元：
借：应收账款 300 发多了给别人的货，应追收的货款 贷：预收账款 300
预收账款贷方余额2300，应收账款借方余额300。
4、应收账款总账余额为借方3700，明细账为借方3400＋300
应付账款总账余额为贷方1000，明细账为贷方400＋600
预付账款总账余额为借方2600，明细账为借方2600
预收账款总账余额为贷方2300，明细账为贷方2300 5、应收、应付、预收、预付是
会计核算中比较容易混淆的科目，对初学者尤其如此。
可以这样理解： 应收和预付， 应付和预收， 应收：先发货，后收钱，销售业务
应付：先收货，后付款，采购业务 预付：先付款，后收货，采购业务
预收：先收钱，后发货，销售业务 都是债权，收钱或收货的权利
都是债务，付款或发货的义务 余额在借方， 余额在贷方， 贷余： 借余：
应收：钱收多了，应还钱， 应付：钱付多了，应收钱，
预付：货收多了，应补价， 预收：货付多了，应收补款， 6、当销售或采购业务完
成，应对往来账款的明细余额进行稽核，对反向余额进行调整，分别重新归总到应
收账款和应付账款科目，如金额不大，也可不调整。
7、在填列现金流量表时，原则上是不能以该科目的总账余额直接填列的，而应分
析明细科目的借贷余额，分析填列，这里就不再赘述了。

二、请问应收应付预收预付如何区分？

应收帐款明细中的借方和预收帐款明细中的借方合并填在应收帐款中,应收帐款明
细中的贷方和预收帐款明细中的贷方合并填在预收帐款中应付帐款明细中的借方和
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预付帐款明细中的借方合并填在预付帐款中应付帐款明细中的贷方和预付帐款明细
中的贷方合并填在应付帐款中

三、股票中怎么看预收账款

在【财报摘要】- 资产负债表项下。
------------预收账款和应收账款-小散如何分析上市公司基本面的现金流量摘要：应
收账款周转率反映了应收账款在报告期内平均周转次数，其值越高越好，其值越高
表示公司货款的回款间隔越短。
在围绕现金流量来分析一家上市公司经营情况时，我们还有必要参看一下资产负债
表中的其他相关项目，比如预收账款和应收账款。
一家公司如果产品畅销，供不应求，产品还没有生产出来，客户就把款打过来了，
这些货款就是预收账款，这样的公司就值得我们关注了。
相反，一家上市公司的账面上有许多应收账款，就说明货已经发出去了，但是货款
收不回来，在一定意义上说，这家公司的产品就不够畅销，甚至有可能是动员对方
买你的商品，回款晚一点也在所不惜。
下面大家看一看一家上市公司的预收账款与应收账款情况：从图中我们看出，该公
司的应收账款和应收票据在2008年第一季度季报约为47亿元，同时预收账款约为89
亿元。
从预收账款远远大于应收账款和应收票据来看，可以认为其部分产品还是比较畅销
的，但是存货约有111亿元，说明在第一季度有这么多的货没有发出去。
应收账款和预收账款在我们分析公司经营情况时可以作为参考。

四、应收与应付，预收与预付之间怎么去区别？

应收账款-货已发但是钱未到账预收账款-钱已到帐但是货未发应付账款-
货已收但是款未付预付账款-款已付但是货未发

五、应收及预付款，还有应付及预收款怎么区分？

1、应收与预付都是资产，都是人家欠你钱。
“应收”是指人家应该给你而没有给你的钱，比如你销售货物后，对方没有汇款到
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帐，这就是应收款。
“预付”是你先给人家钱以后，造成人家欠你钱，比如你想到某单位采购紧缺商品
，你先汇款过去，但对方商品还没有发出，这就是预付款。
2、应付与预收都是负债，都是你欠我家的钱。
“应付”是指你应该给人家而没有支付的钱。
比如对方将商品送达你单位，而你尚未支付款项，这就是应付款。
“预收”是对方单位先把钱汇过来，而你还没有发出货物，这就是预收款。

六、请问应收应付预收预付如何区分？

应收帐款明细中的借方和预收帐款明细中的借方合并填在应收帐款中，
应收帐款明细中的贷方和预收帐款明细中的贷方合并填在预收帐款中
应付帐款明细中的借方和预付帐款明细中的借方合并填在预付帐款中
应付帐款明细中的贷方和预付帐款明细中的贷方合并填在应付帐款中

七、如何使用金碟软件里的往来项目，里面是记录应付预付应收
预收的吗，

先设置供应商和客户名称,然后通过输入凭证,审核,记帐后就自动生成往来明细了.

八、管家婆应收应付怎么看？

业务报表-客户往来报表（或者供应商往来报表）筛选合适你的条件。
就能体现出欠你多少恰。
还有文件-帐套选项-进销存配置 第四项选择往来单位时显示应收应付账款这样在做
销售单时，右上角有一个地方会提示这个客户欠你多少钱，打印的话也能打上去在
做收款单时，选择客户就能看见他欠你多收钱
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